2010 Semester 1 HS Student Survey - Instruction

My teacher makes good use of class time.

1%
7%

29%

62%

The amount of homework in this class is reasonable as
compared to other classes.

4%
8%

23%

66%

My teacher uses a variety of teaching methods (lectures,
presentations, group work, projects, presentations, etc.)
appropriate for the type of class.

2%
10%

29%
59%

My teacher increased my interest in the subject.
4%
11%

27% 58%

| know when | need help and | get it from my teacher
when | ask for it.

1%
6%

25%

69%

Homework assignments in this class are
reasonably spread out throughout the
year/semester/quarter.

2%
6%

24%

69%

| understand my teacher’s explanations (of what we
study, homework assignments, direction, etc.).

2%

6%

27%

65%

1026 Responses

. Strongly Agree . Agree
. Disagree . Strongly Disagree



